
Podívejte se na webové stránky krabiceodbot.cz a vyberte si sběrné místo ve svém okolí. 
Odtud vaše vánoční krabice poputuje k dítěti z chudé rodiny. Po kliknutí na sběrné místo 
uvidíte, pro kolik dětí a jakého věku zrovna shánějí dárky, a na vás je vybrat si, jestli 
obdarujete chlapce nebo dívku. Vyberete si také, kolik let by jim mělo být. Krabici totiž 
můžete poslat malému miminku i velkému puberťákovi. 

Najděte doma krabici (nemusí být nutně od bot), nebo si o ni řekněte v DIakonii. Naplňte 
ji věcmi, které víte, že udělají radost. Hezky ji zabalte a napište na ni, jestli je to dárek pro 
chlapce nebo dívku a jakého věku (např. dívka – 8 let, chlapec – 12 let apod.)

Hračky, pastelky, sešity a bloky na kreslení, bonbóny nebo jiné dobroty, hezké oblečení, 
kosmetika a spoustu dalších věcí, které vás napadnou.

Dárky by měly být jako nové, neopotřebované.

Do krabice nedávejte peníze ani drahou elektroniku. Pokud chcete poslat peníze, zkuste to přes Krabici online.

Vaše krabice může být jedinou vánoční nadílkou, které dítě dostane. Proto doporučujeme spíše než jednu 
věc do krabice zabalit více různorodých drobností

Krabice od bot se ve firmách připravují třeba na vánočním večírku nebo u příležitosti Giving Tuesday. 
Doporučujeme zaměřit se na dárky pro děti starší 10 let, zejména chlapce, každoročně nám jich hodně chybí, 
protože lidé radši darují pro malé holčičky. 

Co do krabice zabalit?

Jak darovat Krabici od bot? 
1.

www.krabiceodbot.cz

Krabici odneste na sběrné místo. Dobrovolníci se už postarají o to, aby se dostala ke konk-
rétnímu dítěti. Také se můžete obrátit na organizátory sbírky, kteří vám pomohou 
s naplánováním sbírky u vás ve firmě.

Krabice od bot budeme sbírat 

od 25. listopadu do 8. prosince 2024. 
To je čas, kdy svůj připravený dárek můžete odnést 
do sběrného místa, nebo na místo určené ve vaší 
firmě. Odtud už poputuje dětem.

2.

3.

Pomoci dětem z chudých rodin ale můžete během 
celého roku. Máme totiž ještě finanční sbírku Krabice 
online, kde můžete přispět penězi. Z toho, co 
vybereme, potom nakoupíme třeba školní pomůcky 
nebo zaplatíme příměstský tábor. Některé věci se totiž 
do krabice nevejdou. 


